

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

农家乐绿化带上挖通车道

店主:每开个口子上缴两三万元 园林:两个月内全部恢复

本报12月13日讯 长沙市开福区福元西路北面路边沿线开了很多农家乐,但是这些店子为了方便客人进车竟然私毁绿化隔离带,开口子通车,同时还将路边人行道上的樟树挖走,坑用瓷砖填平。记者调查采访中,店家竟然表示,他们每挖开一个绿化隔离带口子,都花了两三万元打点。

店主私挖绿化隔离带通车

13日中午12时许,记者来到福元西路,从芙蓉北路至环线方向沿线中间一段不到2公里的地方聚集了“乡里鱼庄”、“鸡店”、“饭碗菜饭”、“湘村柴房”、“重庆苏大妈火锅店”、“林云府”等多家农家乐饭店。正值中午吃饭时间,有很多人开车前来吃饭,各个饭店的停车坪里都停满了车。记者注意到,这些饭店靠近福元西路的一边,隔离绿化带很多地方被毁坏,改成了通车道,有的店面前面还开了大大小小好几个口子,而且马路边人行道上的樟树也都被挖走,挖去树木的坑则全部用白色的地砖铺好,不仔细看还真看不出来。记者在路边看到,有家饭店前面,还放有刚挖出来的樟树,人行道上挖出的坑还没来得及铺上地砖。

每个口子花了两三万元

看到记者的车过来,一饭店拉



12月13日,长沙市开福区福元西路,路边的几家饭店把绿化带拆了好让前来吃饭的车辆通行。实习生 张寅宇 记者 童迪 摄

客的人立马走了过来,记者和他套起了近乎。拉客人说,“福元西路沿线饭店远离市中心,到这里来吃饭的都会开车过来,但是福元西路机动车道和非机动车道之间刚好有个绿化隔离带,车辆进出不是很方便。为了争抢客源,大家开始纷纷把这个隔离带挖通,开口子,车辆进出就方便多了。”记者问:“难道没有相关部门管吗?”拉客人表示,大家都这么开的,挖开一个绿化带口子就要给相关部门上缴2、3万元,路边人行道上,每挖一棵樟树也要给钱。

家住对面建材城的张先生说,道路沿线的绿化都是市政绿化工程,“应该不是哪一个人想挖就挖的吧,这些店主太霸道了,影响市容。”

园林说法 两个月内全部恢复

记者就此采访了开福区园林绿化管理中心绿化管理科科长王岳新,对于福元西路沿线农家乐私毁绿化隔离带开口子通车一事,王岳新表示知情。他告诉记者,这些口子都是去年年底和今年年初店主私开的。“我们已经进行了整顿,上门发了整改通知书,但是很多饭店老板都不理会。如果天气好的话,这个月应该会将毁坏的绿化带恢复,如果天气不好,两个月内也会要求全部恢复。”不过,对店主私开口子上缴了几万元钱的事,王岳新表示不知情。 ■记者 何志华

怀疑妻子有外遇 丈夫淋汽油“逼供”

本报12月13日讯 怀疑妻子有外遇,在妻子身上淋上汽油加以恐吓,不料扣动了打火机,将妻子上身近20%面积烧伤,12月12日,丈夫谢某被张家界市公安局永定分局刑事拘留。

12月10日中午1时,南庄坪派出所接到电话报警,称在南庄大市场一出租屋里一女子被其丈夫用汽油烧伤,已送往人民医院抢救。随后民警迅速赶到案发现场,对现场遗留的易燃易爆物品进行了清理,排除消防隐患,并赶往人民医院看望伤者,将犯罪嫌疑人谢某控制。

经调查,29岁的谢某以前曾吸毒被公安机关打击处理过,近段时间以来,谢某疑心妻子向某有外遇,两人经常发生口角争吵。12月10日中午,夫妻二人再次在南庄

坪个体城的出租屋内发生口角。丈夫谢某从加油站买来一罐汽油,强行淋在妻子向某身上,并在自己身上也淋满了汽油,扬言要与向某一起同归于尽。

期间,谢某掏出打火机作势恐吓妻子。不料谢某不慎扣动了打火机,汽油迅速被引燃,而他的妻子向某顿时被大火吞噬。惊恐万分的谢某情急之下连忙用被褥将向某全身裹住,隔绝空气以熄灭大火。在邻居的帮助下,向某被迅速送往医院抢救。

据医生介绍,向某上身近20%面积被烧伤,一直处于昏迷之中。而谢某的双手及面部虽也被轻度烧伤,但经过简单治疗便能康复。纵火烧妻的谢某目前已因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留。 ■记者 龚化 通讯员 石峰

涪水油老板被拖行百米后身亡 株洲“11·17”交通事故案告破

本报12月13日讯 “受不了内心的折磨,加上家人劝,我决心来自首。”今天上午,逃逸近一个月的李某走进天元交警大队自首,至此,株洲“11·17”交通事故案成功告破。

11月17日下午6时许,朱某驾驶装满涪水油的无牌证三轮摩托车沿株洲西环线由西往东行驶至石峰大桥西桥头路段时,分别与同向行驶在其后的蓝色小货车和相对方向行驶、由凌某驾驶的牌照为湘B35332的交通救援车相撞,朱某被小货车拖行100米后当场死亡,小货车逃逸不见踪影。

株洲天元交警大队民警接警后马上赶往事发现场进行勘察,由于当时已经天黑视线太暗,除了可以确定逃逸的是一辆蓝色的老式平头

小卡车外,未能获得其他有效线索。

经过大量走访调查,12月8日,民警锁定嫌疑人李某。随后,民警驱车赶到李某娄底双峰的老家,动之以情晓之以理,给其家人做思想工作。同时,民警也找到了李某在株洲的家人和老乡,要求他们配合,劝李某自首。

12月13日上午,李某终于踏进天元交警大队认罪。他交代,事故发生后,他曾骑摩托车返回事发现场,当听说受害人死亡后非常害怕,决定逃逸。在这一个月时间里,他到处流浪,过着极不踏实的生活,直到父母、家人劝其自首,他才下定决心结束逃亡的日子。

■记者 李永亮
通讯员 许琳 易世玉

京港澳高速公路潭耒段遭遇大堵车 救护车被堵5小时,警车紧急开路

从12月12日晚上开始,京港澳高速公路潭耒段出现了大量汽车滞留现象,加上部分司机乱驶乱入,进入紧急车道,造成高速公路一度被完全堵死。今天凌晨3点,郴州一名中毒休克患者亟需送往长沙抢救,结果被堵在高速公路上长达近5小时。高速交警紧急出动,为救护车打通了生命通道。

今天,郴州邓女士在凌晨4点多被堵在京港澳高速上,因为是中毒休克引发的败血症,情况非常危急。高支队交警为此专门开辟绿色通道,由警车进行指引,经过了9个多小时与时间赛跑,在下午1点左右才安全抵达了湘雅医院,并且被马上送到了重症监护室。记者从湘雅医院重症监护室了解到,目前伤者的情况稳定。 ■据都市一时间

堵车连线

20米长巨罐侧翻,横梗高速7个半小时

本报12月13日讯 12月12日下午,京港澳高速公路广州至长沙方向1587公里处(属株洲朱亭段,接近湘潭),一辆装有22.6吨丙烯压缩液体的大型槽罐车不慎侧翻,近20米长的巨罐横梗在路面上,造成这一段由南往北单向堵车约7个半小时。

记者在现场看到,一辆牌照为浙D08689的大型槽罐车车头“跪”地;近20米长的巨型罐体横在路面上,一端压向车头,另一端将路中的绿化隔离带砸出了一道6至8米长的口子。槽罐车前轮因罐体的重压而爆胎,所幸2名驾驶员只受了点皮外伤。

湘潭消防官兵迅速疏散人员,警戒现场,经侦查,发现罐体并没有泄漏。

驾驶员介绍,这辆车是从广西开往浙江绍兴的。当天下午2时50分左右,他们驾车正在事发路段的行车道上行驶,超车道上的一辆大货车突然变道。他们紧急制动,并向右打方向盘。不料,在惯性作用下,沉重的罐体顷刻侧翻,横甩到了路面上。

晚上10时10分左右,槽罐车连同车身和罐体被拖离现场,事故处理完毕,受阻长达7个半小时的这一段恢复通车。

■记者 刘晓波 通讯员 朱亚军

瘦人为何吃不胖?

体型瘦小常常给人一种弱不禁风,体弱多病的印象。消瘦症还可引起许多疾病,如内脏下垂、脊椎畸形、免疫力下降、妇女子宫脱垂、月经异常、不孕症等。可见,治疗消瘦不容忽视。瘦人为何怎么吃都不长肉并非食膏脂太少,饥不裹腹所致,而是与脾胃运化吸收功能减弱有关。(百度百科资料)

大家都知道,唐朝以胖为美!药王孙思邈在《备急千金要方》有一方剂,对瘦弱体质人群绝对有效:将蛹虫草 30g、薏苡仁 200g、山药、莲子、山楂、茯苓各 90g、甘草 50g、益智仁 110g、鸡内金 250g 等成份制成水蜜丸。每日餐后取食 10g,20 天左右就能明显感觉到睡眠质量提高,精力充沛,面色红润,浑身有劲,以前穿的衣服有点小了。脾胃健、气血盛,则肌肉丰腴,肢体强劲,骨骼健壮。服用一周后,胃肠吸收消化功能、内分泌失调都有明显改善,通过正常饮食均匀增加体重 3~9 斤,肌肉增量占比例 75.8%,吸收、消化、营养 3

大方面全面调节。由于自身的机体功能均已调理均衡,达到满意程度后即可停药,不会反弹,也不会出现过度肥胖现象,体重由正常饮食调理即可维持在健康水平。

这个经典方子曾经专供国家级运动员服用,由于效果奇佳,由国家权威机构授权一直致力于古方研发生产的 GPM 达标企业南阳天舜药业采用现代化工艺技术生产,同时加入了现代人体所需的复合维生素及多种微量元素,将它命名为**胖吉美九味丹**,“胖为吉祥美丽”之意。食疗药方,没有任何激素及毒副作用,有效适用于:体较弱瘦、发育不良、遗传性偏瘦、胃肠功能紊乱、长期失眠、免疫力差、体弱多病、挑食厌食、食欲不振等 6~80 岁的男女老少人群均可放心服用。

现在拨打健康热线:0731-82953299 即可享受优惠,省内免费送货,也可以到长沙东塘德仁堂大药房(神禹大酒店旁)、平和堂药号直接购买。

手机拍



小背篓

12月13日,长沙市步行街,小小背篓,荡荡悠悠,小朋友在竹背篓中好奇地张望这个繁华的都市。

读者 罗欣 摄(稿费30元)

栏目投稿邮箱:sxsdsbjp@163.com

关爱·2011当屋龄女性健康公益行活动正式启动
6大妇科疾病排查120元
省女性健康关爱中心基金会全程援助
0731-84184654